

神召會禮拜堂講壇回應

講題：為誰辛苦為誰忙？

講員：劉國良校長

經文：馬太福音 6:33-34

日期：2020年8月30日

經文：

「你們要先求他的國和他的義，這些東西都要加給你們了。所以，不要為明天憂慮，因為明天自有明天的憂慮；一天的難處一天當就夠了。」(太 6:33-34)

引言

本論

(一) 人生中轉站的小故事

突如其來的消息：患上急性白血病（血癌），向主承諾放下工作，專心休息養病。

(二) 化療期間四次高燒的提醒

每當化療期間涉觸工作，都同樣地遇上高燒的煎熬，令我回想曾向主許下的承諾，便願意放下一切工作的事務。

(三) 患病中明瞭人生的渺小

從患病中深深體會到人的渺小，並從一首歌曲中領悟到「恨怨都不重要」，對應現今社會的問題，也讓自己明白箇中的道理，很多的事情是不用過於執著，更要好好珍惜寶貴的事情。

(四) 專心尋求認識神的話語

康復過程中能專心閱讀聖經，也啟發了自己及報讀神學課程，盼望裝備自己並等候神的使用。

結論

討論問題

1. 你正在忙碌著甚麼呢？透過見證嘉賓的經歷，你有甚麼體會？
2. 請分享你的理想生活模式，是否「充足有餘」真的能夠帶來安全感？
3. 請分享你對「恨怨」的睇法和感受，有沒有未能放下的經歷或傷害呢？